

智能家居 新三件
10M光纤宽带 + (4G) + 液晶电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-2110110
24小时新闻热线

薄了半厘米,木门迟迟安不上

厂家:业务员与客户沟通出了问题,答应调换价格相当的木门



张女士购买木门时的交款单据。本报记者苏洪印摄

本报2110110消息(记者苏洪印 实习生 张馨)花钱订购了4扇木门,结果送来时薄了半厘米,新门迟迟安不上。市民张女士多次找到厂家要求调换,却迟迟没有结果。3日,厂家负责人称是业务员与客户沟通出了问题,答应为张女士调换合适的新门。

市民张女士在任兴家园购置了一套婚房,去年年底准备装修,就到济宁瑞宏家

俱装修公司订购了4扇木质房门,“我跟业务员说要订购厚度为4.5厘米的木门,业务员说全场都是4.5厘米的,于是我就问好了价格,然后订购了4扇。”

张女士回忆说,第二天,该公司的工作人员到她家中丈量了门的尺寸,预算价格为8800元。根据合同规定,张女士预付了5200元订金,并两个多月后到银行打款补交了全款。

“交齐全款后隔了两三天,木门就送来了。”张女士说,她仔细一量,木门只有4厘米厚,根本安装不上,他立刻给厂家打电话,沟通了几次都没能解决。

张女士先后几次去厂家找过,多次跟业务员以及销售经理沟通,但厂家一直没给个说法,于是在今年3月份投诉到了工商部门。安居工商所受理了此案,工商所工作人员先后两次跟她到厂家去协商沟通,“厂

家说会商定一个解决方案,但一直拖到现在都没给答复。”张女士说。

3日上午,记者跟随张女士来到济宁瑞宏家俱装修公司。该公司一位负责人称,张女士遇到的问题主要是因为业务员与客户沟通出了问题,并答应给张女士调换一套价格相当、厚度为4.5厘米的木门,35天内换好。

面包车突然调头撞上老人后逃逸

本报2110110消息(记者 孟杰 实习生 张丽丹 通讯员 孟祥平) 7月17日下午,嘉祥县一辆无牌面包车倒车时撞上了一位骑电动车的老人,随后逃逸。民警排查沿途大量卡口照片,成功将肇事面包车锁定。

7月17日下午5点半,嘉祥县交警大队事故中队接到报警,省道252线与杨屯路口处,一辆面包车撞上一辆电动自行车后逃逸。民警到达现场后发现,现场除了被撞的电动自行车外,没有任何肇事车辆的残留物,随即调取路口监控录像展开调查。

通过监控录像民警发现,该面包车行驶至该路口时,突然调头驶至反向车道,稍作停留又开始倒车。此时,面包车尾出现一辆电动自行车,看到面包车后向北躲闪,但还是被面包车重重撞倒在路边的绿化带里。撞人后面包车没有停留,快速向南逃窜。

根据监控录像和目击者的描述,民警很快就锁定了肇事车辆的车型和外貌特征,但该车没有悬挂号牌。民警随即调取大量路口的监控,最终锁定了该车。7月18日下午,肇事司机田某迫于压力投案自首。目前,田某已被刑拘。

开车回下头,不知道撞了人

面包车迎面撞上电动三轮车,三轮车主当场死亡

本报2110110消息(记者 孟杰 实习生 张丽丹 通讯员 孟祥平) 7月29日下午,嘉祥县一条乡间小路上,张某驾驶面包车迎面撞上了一辆电动三轮车并翻入路边田地,电动三轮车被压在面包车下,驾驶人当场死亡。肇事者张某称,当时开车回了一下头,连怎么撞上的都不知道。

7月29日下午2点多,嘉祥县交警大队事故中队接到报警,万张镇康庄

西面的一条小路上,一辆面包车与一辆电动三轮车发生碰撞,两车均翻到了路边的田地里,三轮车被死死压在了面包车下。“现场很混乱,面包车驾驶员不在现场,车牌也被拆下来拿走了。”办案民警马志峰介绍,当时现场有很多围观的群众,民警随即发动群众一同将面包车翻过来,但120赶到后,确定三轮车驾驶员已经死亡。

现场勘察完毕后,民

警在赶回交警大队的路上得到消息,肇事车司机已经在交警大队投案自首。肇事者张某说,事发前他和小舅子吃饭,小舅子喝了点酒,就开车打算送醉酒的小舅子回家。行驶至事发点时,他回头拍了拍身后的小舅子,不想就出了这起事故。至于怎么与电动三轮车撞上的,张某称自己并不知情。

目前,张某已被刑事拘留,案件正在进一步调查处理中。



表彰干警

8月3日,济宁市公安局市中区分局全体民警大会上,先进个人和单位代表正在领取奖状。截止到6月份,市中公安分局辖区刑事发案同比下降13%，“两抢一盗”等可防性案件同比下降15%。

本报记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 摄